

“末日飞机”

- 供美国总统等军政要人逃难
- 紧急状态下在空中指挥国家
- 核战争、彗星撞地球都不怕



目前4架“末日飞机”隶属于美国空军第55飞行编队,全部停放于内布拉斯加州的奥法特空军基地

“

据6月11日《每日邮报》、美国广播公司(ABC)报道,在好莱坞大片《2012》中,当白宫即将被滔天海啸吞没之际,美国一批政要迅速登上总统专机逃生避难。鲜为人知的是,在现实中,当美国遭遇毁灭性灾难时,美国总统和政要真的会乘上一架“末日飞机”逃难,并在空中指挥国家!日前,美国空军罕有地对“末日飞机”内部情况进行了大揭秘!

全部由波音747改建

据悉,“末日飞机”共有4架,它们均是由波音747型客机改装而成,其正式的军方代号为E-4B“国家空中指挥中心”。每架“末日飞机”造价为2.23亿美元,总共可搭载112人。

据透露,美军早在1980年1月就秘密研制出了“末日飞机”,但一直没有对外公布。目前4架“末日飞机”隶属于美国空军第55飞行编队,全部停放于内布拉斯加州的奥法特空军基地,它们堪称是美国空军的最后防线。4架“末日飞机”的主要作用是,在美国面临毁灭性灾难时,保护美国总统、国防部长和参谋长联席会议主席等军政首脑的安全,将美国政府和军方司令部的机能也暂时搬到天上,让飞机上的美国政要们在空中也能指挥国家!

防护装置万无一失

让人叹为观止的是,内幕人士指出,即使面临核战争、彗星撞地球等最极端的“末日困境”,“末日飞机”上的防护装置也足以保护机上政要!据悉,“末日飞机”上特别配备的热辐射防护壳能有效抵挡辐射,足以保证机舱内人员不受核弹冲击。

同时,“末日飞机”上还配备了电磁脉冲防护壳,足以保护机上的先进电子仪器不受“电磁炸弹”之类电磁脉冲武器的干扰。

5分钟内可出动

据透露,一旦遭遇核袭击之类的紧急事件,美国军政高官会分三组从华盛顿搭乘“末日飞机”,逃往美国境内三个不同的地点。飞机可在任何时候接到指令后5分钟内即可起飞!据“末日飞

机”指挥官斯科特·赖德透露,我们全年365天、每天24小时待命,随时处于戒备状态。”

“末日飞机”甚至可跟潜航中的潜艇通讯,只要把藏在飞机尾的5英里长电缆放进海中,便可向潜艇发送加密信息。

飞机上乘坐不舒服

据悉,“末日飞机”的油箱储量达到惊人的185吨,而它一次加满油后,可以在空中连续飞行好几天也不需要补给燃油。

不过,和人们想象不同的是,“末日飞机”上的环境并不舒适。据透露,由于飞机上载满各种仪器,机舱内空间狭小。曾乘坐“末日飞机”的美防长罗伯特·盖茨称,待在机上让他觉得自己犹如一个“被快递”的包裹一般,难受至极。他的舱位连一个窗户都没有,到处都是密封的。综合

调查发现,农场符合一切规范 德疫情源头农场 无需承担法律责任

据新华社电 德国肠出血性大肠杆菌疫情调查人员11日说,下萨克森州一家农场尽管是这次疫情的源头,但无需承担法律责任。

下萨克森州消费者保护办公室发言人格特·哈恩说:“我们现在调查的一切显示,这家农场没有缺点。它卫生、符合一切规范。”

“无论你怎么看,都看不到农场的错误,没有让他们负责的法律依据,”哈恩说,“你不能因为一个人运气差而惩罚他。”

这家农场位于下萨克森州比嫩比特尔,生产的豆芽中检出O104:H4型大肠杆菌,即肠出血性大肠杆菌。尽管没有违规,这家农场已经停产。相关部门的检测仍未结束。

截至11日中午,本轮疫情在欧洲确认造成31人死亡,近3100人患病。一些德国官员说,疫情高峰或许已经过去,但患病和死亡人数可能进一步上升。

以央行行长 瞄准IMF总裁



斯坦利·菲舍尔

以色列中央银行行长斯坦利·菲舍尔11日宣布参与竞争国际货币基金组织(IMF)总裁职位。菲舍尔现年67岁,出生地位于现今赞比亚境内,出任以色列央行行长前为美国经济学家,后加入以色列国籍。

一些分析师说,从业经历丰厚,是非舍尔的有力竞争资本,但超龄和非欧洲人背景却可能成为他竞争道路上的阻碍。IMF规定,年龄超过65岁者不能出任总裁。另外,IMF和世界银行分别由欧洲人和美国人“掌门”是不成文的传统,菲舍尔想挑战并非易事。 闫洁(新华社)

德“抄袭部长” 欲举家离德

德国前联邦国防部长、著名政治家古腾贝格因“抄袭门”事件今年夏天准备举家迁往国外。

今年2月,古腾贝格2006年发表的博士论文被指涉嫌抄袭,3月1日他宣布辞去所有政治职务。如今3个多月的时间已经过去了,根据德国媒体报道,渐渐淡出政坛的古腾贝格一家将在今年夏天举家迁往国外,并打算长时间居住。古腾贝格把这段时间称为“休假”,同时他也表示,不排除将来重返政坛的可能性。 综合

梅普再秀“哥俩好”



6月11日,俄罗斯总统梅德韦杰夫和总理普京在莫斯科市郊的总统府举行了非正式会晤,除了讨论当前社会经济的一些议题以外,两人又飙单车又较量羽毛球,在民众面前大秀亲密。 王菁(中国日报)

“基地”东非头目被击毙

- 曾策划美驻肯尼亚和坦桑尼亚大使馆爆炸袭击
- 涉嫌策划肯尼亚蒙巴萨天堂饭店爆炸袭击
- 美国FBI曾悬赏500万美元通缉他

索马里警方11日宣布,1998年美国驻肯尼亚和坦桑尼亚大使馆爆炸事件主谋、基地组织东非地区头目法祖尔·阿卜杜拉·穆罕默德已经在索境内被击毙。索政府军起初不知晓死者身份,一度把尸体埋葬,后挖出并采集脱氧核糖核酸(DNA)样本。

挖出尸体才知身份

事实上,法祖尔在7日就已死亡,但当时他携带了南非护照,因此索马里官员并没有立刻意识到他的真实身份。结果相关人员不得不把尸体挖出来,进行拍照并提取DNA。

我们将尸体与他的老照片进行了比较,”索马里信息部一名发言人介绍说,结果发现是同一个人。我们证实死者就是法祖尔。”

一名安全人员称,法祖尔和另一名武装分子驾驶豪华轿车经过政府军在索马里首都摩加迪沙的检查点,当安全人员发现其中一人持枪时,双方开始交火。

法祖尔携带的南非护照显示,他3月19日离开南非并在第二天进入坦桑尼亚,而护照上没有其他信息,表明他是偷渡到索马里的。

使馆爆炸案画上句号

现年38岁的法祖尔自1990年起追随奥萨马·本·拉丹,后成为基地组织东非地区行动负责



法祖尔与另一名武装分子的尸体(小图为法祖尔资料图片)

人。除策划美国驻肯尼亚和坦桑尼亚大使馆爆炸袭击外,他还被指涉嫌策划2002年肯尼亚蒙巴萨天堂饭店爆炸袭击。美国联邦调查局(FBI)一直把他列为通缉要犯,并开出了500万美元的悬赏金额。

1998年8月7日,美国驻肯尼亚和坦桑尼亚大使馆几乎同时遭到汽车炸弹袭击,造成224人死亡、4500余人受伤。

基地近来连续受挫

正在坦桑尼亚访问的美国国务卿希拉里在得知这一消息后称,法祖尔的死是“对基地组织及其同盟还有他们在东非的恐怖行动的致命打击”。

美国总统奥巴马的一名高级助手也表示,法祖尔被击毙是“全球反恐努力的又一大胜利”。我们对索马里政府军的出色行动予以赞扬,法祖尔的死意味着这个恐怖网络失去了东非地区最富经验的幕后总策划。”

基地组织近来连连遭受重挫。5月2日,全球头号恐怖分子、基地组织领导人本·拉丹在巴基斯坦被美军击毙。一个月后,有报道称被广泛认为是本·拉丹“替代者”的巴基斯坦前突击队员伊利亚斯·卡什米里很可能已被美军无人机炸死。卡什米里因涉嫌参与策划一系列恐怖事件,而被英美情报部门称作基地组织的“军事大脑”。 王菁

巴基斯坦 午夜连环炸

至少死伤139人,包括多名警察和记者

巴基斯坦西北部城市白沙瓦11日深夜发生连环爆炸,至少39人死亡,上百人受伤。警方说,死伤者包括多名警察和记者。警方初步认定,这是一起自杀袭击。

巴基斯坦塔利班一名发言人12日否认发动袭击。

爆炸地点位于白沙瓦一处综合设施,内设市场、学生公寓、商店和一家旅社。

第一起爆炸约11日23时30分发生。第一起爆炸威力较小,”高级警官伊贾兹说,“随着人们向爆炸现场聚集,威力更大的第二枚炸弹爆炸”。两起爆炸相隔4分钟。

伊贾兹介绍,连环爆炸致使至少35人死亡,其中两名死者是巴《新闻报》和另外一家当地媒体的记者。

伊贾兹晚些时候说:4名伤员在医院不治身亡,死亡人数增至39人。”

巴基斯坦塔利班一名发言人否认发动袭击,称这一组织从不以无辜者为目标。 林昊(新华社)